

我市暂时关停疫情防控措施落实不到位场所

本报讯 连日来，市疫情防控指挥部对城区酒吧、网吧、足浴等室内密闭休闲场所进行了专项督查，对落实疫情防控措施不到位的场所实施暂时关停措施。

8月11日，市疫情防控综合执法组在走访中发现，部分足浴店存在出入口未落实专人测温、“一码双查”以及核验“行程码”等防控措施，同时还存在场所内工作人员不佩戴口罩、未

进行员工健康监测等问题。根据疫情防控要求，执法人员对疫情防控措施落实不到位的场所实施暂时关停措施。

市疫情防控综合执法组成员钱仲杰告诉记者，根据市疫情防控指挥部通知，市公安局、市市场监管局、市卫生健康局、市文广旅体局、市城管局、市生态环境局建德分局六个部门组成了四支综合执法队，8月10到11日，

执法队共检查KTV、足浴等室内密闭休闲场所24家。检查中发现仍存在疫情防控不到位的问题，目前未严格执行各项防疫规定的场所已一律暂停营业。

当前疫情防控形势严峻，下一步，我市将继续加大督查巡查力度，扎实开展疫情防控工作，守护群众的健康安全。

(记者 汤梦婷)

8月10日起 出租汽车行业疫情防控有新举措

本报讯 为进一步做好出租汽车行业疫情防控工作，杭州市交通运输局疫情防控指挥部发出《关于全市出租汽车驾驶员全员疫苗接种及全行业严格防疫措施的通知》(以下简称《通知》)，要求自8月10日24时起，网约车平台企业不向未接种疫苗驾驶员派发订单，乘坐出租车要佩戴口罩，巡游出租车恢复使用防疫二维码，网约车须“绿码下单”。

在市综合交通信息指挥中

心，工作人员在行业群转发了《通知》，提醒所有出租车司机佩戴口罩，并随机抽查司机实际佩戴口罩情况。

市交通运输综合行政执法队公共交通中队中队长傅志洲表示，自8月10日起，司机自查、企业自主查、后台监控查、执法上路查，四方合力从严检查佩戴口罩和亮码问题。

记者了解到，我市出租汽车驾驶员共有136人，已完成疫苗

接种第一针全覆盖。此外，各网约车平台企业均已收到通知，表示会按规执行。

据悉，根据上级防疫指挥部的要求，市交通运输局下一步将加大检查力度，要求出租车驾驶员和网约车驾驶员在运营服务时规范佩戴口罩，同时督促乘客规范佩戴口罩和亮码。严格做好出租车网约车防疫管控，筑牢我市出租汽车安全屏障。

(记者 朱艳 通讯员 傅志洲)

长途客运场站疫情防控再加力 确保无一漏管

本报讯 鉴于当前严峻复杂的疫情防控形势，按照“外防输入、内防反弹”的总体防控要求，我市自8月6日14时起，提升客运中心、汽车南站、梅城站、寿昌站四个长途客运场站防疫检查点管控等级，提高高铁站疫情防控工作要求。

记者在梅城车站的出站口看到，行人通道已经被交通、城管、公安联合设置的卡口所管控。由交通部门牵头，公安、城管配合，每日由三名防疫人员负责场站的防疫工作。如有异常情

况，防疫人员会根据相关流程处置到位，守好客运站这道大门。

我市共有四个长途客运场站和一个高铁站，出站乘客均需通过体温、近期旅居史、疫苗接种情况和“健康码”四道查验“手续”，才能顺利完成出站。

据市交通运输综合行政执法队执法监督科副科长刘聪介绍，为落实好“内防反弹、外防输入”的管控措施，由交通部门牵头，对高铁站和客运场站的防疫卡口全面提升管控。在高铁站出站口安排了防疫检查点，由六个部门

协同合作，对所有来建、返建人员进行逐一排查，确保无一漏管；在客运场站恢复双向管控机制，要求所有来建、返建人员在进站口和出站口都要按照疫情防控流程执行，同时按照高铁站和客运场站的营运时间进行逐一对接，确保对来建人员无缝对接管理。下一步将继续强化防疫管控要求，严格落实交通线上的防疫管控主体责任。

(记者 朱艳)

全力防控新冠肺炎疫情



本报讯 近几日，新安江电厂的员工群里都在热议一桩员工勇救落水母子的好人好事。随着点赞的人越来越多，原本做了好事不留名的热心市民成了“红人”。

记者经过多方联系，找到了救人男子赵志明。8月9日下午，盛德广场附近的新安江边，一对母子不慎跌入了江中，危急时刻，岸边的一位大伯一边大喊有人落水了，一边跳入江中救人。此时，刚好路过的新安江电厂员工赵志明听见了呼救声，连忙快步上前查看，只见湍急的江水已经将母子俩冲远，目测离岸边已经有十余米的距离。来不及思考，赵志明在没有任何保护措施的情况下跳入江中，奋力朝落水母子上游去，最终与一起下水的大伯合力将母子俩救上岸。

“当时看到情况非常危急，本能地没有任何犹豫便跳入了水中。”赵志明坦言，但事后看到湍急的江水时心有余悸，“母子俩落水的位置水很深，根本踩不到底，当时小男孩几乎完全沉在水里，已经呛水了，嘴唇有点发紫。我就先把小男孩托出水面，一只手施救，另一只手不停地拼命划，和热心大伯一起合力救人。”赵志明说，能够成功将母子俩救起，冒险也不后悔。

【采访手记】

如果不是好心人出手相助，这对母子的后果将不堪设想，也再次给我们敲响了警钟！眼下正值夏季，市民到江边、水库等水域进行游泳、玩耍等涉水活动增多，极易引发人员溺水、人身伤害等涉水安全事件。希望广大市民一定要注意自身安全，远离危险水域，避免溺水事件发生。

防溺水安全小贴士：

不慎落水后，首先应保持镇静，千万不要手脚乱蹬拼命挣扎；除呼救外，落水后应立即屏住呼吸，然后放松肢体，尽可能地保持仰位，使鼻部可露出水面呼吸，以防呛水；当救助者出现时，落水者如果理智还在，绝不可惊慌失措去抓抱救助者的手、腿、腰等部位，一定要听从救助者的指挥，让他带着你游上岸。

(记者 仰武 通讯员 赵建华)

母子二人不慎落入新安江

热心市民出手相救



严防严控 一个不漏

近期以来，新安江农贸市场在六个出入口点均严格落实疫情防控措施，确保入内人员一律

佩戴口罩、测量体温、出示“健康码”，做到严防严控、一个不漏。

(记者 宁文武)

文明建德 感动力量